



# CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

## Proces-verbal

Încheiat azi 30 Decembrie 2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.7773/29.12.2010.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali. Lipsesc d-nii consilieri locali ,Mitrică Constantin, Popa Vasile, Popescu Constantin, Spak Iulius-Dinu, Iancu Eugen.

La ședință participă, d-na viceprimar Ana Anghel, d-nul viceprimar Dan Bălășescu, d-nul Prina Minel - Administrator Public, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul Gubandru Marin, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 306 /08.12.2010 ,care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 2 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Gubandru Marin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 2 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

### Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor: înființarea Direcției Poliția Locală a municipiului Slatina.
2. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare rectificare Buget Local de venituri și cheltuieli pe anul 2010.

D-nul Gubandru Marin- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la:” înființarea Direcția Poliția Locală a municipiului Slatina”.

D-nul Gubandru Marin- precizează că acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.345/30.12.2010.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la:” , aprobare rectificare Buget Local de venituri și cheltuieli pe anul 2010”.

D-nul Gubandru Marin- precizează că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.346/30.12.2010.

Deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi de întrebări, interpelări astfel că d-nul Gubandru Marin declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 30.12.2010.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GUBANDRU MARIN



P. SECRETAR,  
MIHAI-ION IDITA

*Mihai-Ion Idita*

Întocmit,  
INSPECTOR,  
p. Mihaela SMARANDE